
宝塚大学　看護学部

2024年度前期　授業評価アンケート　集計結果

集計対象：基礎分野23授業科目（2024年度前期 看護学部 授業科目数 64） 総履修者数 回答者数 回答率

1170 961 82.1%

5 4 3 2 1

1 45.3% 46.0% 8.3% 0.3% 0.1% 4.36 4.17

2 40.9% 43.7% 12.8% 1.9% 0.7% 4.22 3.95

3 40.8% 47.3% 10.6% 0.9% 0.3% 4.27 4.06

4 45.0% 43.4% 10.8% 0.6% 0.2% 4.32 4.12

5 43.0% 44.4% 11.0% 1.1% 0.4% 4.28 3.96

6 44.8% 42.9% 11.2% 0.7% 0.3% 4.31 4.03

7 13.7% 28.6% 40.2% 12.2% 5.3% 3.33 2.94

8 17.9% 29.9% 40.7% 8.7% 2.8% 3.51 3.53

9 40.3% 44.4% 13.2% 1.6% 0.5% 4.22 3.93

10 39.6% 45.5% 12.3% 2.0% 0.6% 4.22 4.09

11 40.5% 46.8% 11.3% 0.8% 0.5% 4.26 4.10

12 40.8% 45.5% 12.2% 1.5% 0.1% 4.25 4.09

13 40.7% 45.5% 12.6% 1.0% 0.2% 4.25 4.20

14 2.4% 7.2% 18.1% 20.1% 52.2% 1.87 2.11

15 73 22 98 22 51 - -

※質問項目1～14は回答割合、質問項目15は回答数

あなたはこの授業の予習復習を毎回平均どれくらいしましたか？

この授業でとったことがある行為について（複数回答可）

授業に対する教員の熱意を感じられましたか？

教員の話し方は丁寧でわかりやすかったと思いますか？

教員は学生からの質問や意見に対し、誠実に受け答えしていたと思いますか？

この授業の難易度は『易しい』と思いますか？

この授業の難易度は『難しい』と思いますか？

授業の内容に対する教材の使い方は適切だったと思いますか？

全体

評定平均

教員は授業に集中できる環境（静粛等）に保てるように努めていましたか？

この授業で使用した教室内の学修環境は適切に保たれていたと思いますか？

あなたはこの授業を意欲的に取り組んだと思いますか？

あなたはこの授業に必要な教材を準備して臨みましたか？

質問項目
回答選択肢 基礎分野

評定平均

この授業はシラバスどおりに進められていましたか？

この授業を受けて、興味関心がわいたと思いますか？

シラバスに記載されている到達目標を達成できる内容や進度だったと思いますか？
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質問項目1～14における回答の割合
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質問項目1～14における評定平均

基礎分野評定平均 全体評定平均

回答選択肢 5 4 3 2 1

質問項目1～13 非常にそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

質問項目14 2時間以上 1時間～2時間未満 30分～1時間未満 30分未満 しなかった

質問項目15 私語 途中退席 スマートフォンの操作 別科目の課題 睡眠



宝塚大学　看護学部

2024年度前期　授業評価アンケート　集計結果

集計対象：専門基礎分野19授業科目（2024年度前期 看護学部 授業科目数 64） 総履修者数 回答者数 回答率

1198 1046 87.3%

5 4 3 2 1

1 39.2% 45.7% 12.0% 2.4% 0.7% 4.20 4.17

2 35.6% 44.6% 15.2% 3.3% 1.2% 4.10 3.95

3 34.4% 47.3% 14.9% 2.2% 1.1% 4.12 4.06

4 41.6% 42.4% 12.7% 2.1% 1.2% 4.21 4.12

5 40.3% 38.5% 14.6% 3.7% 2.8% 4.10 3.96

6 37.1% 43.4% 15.6% 2.4% 1.5% 4.12 4.03

7 9.8% 15.9% 39.5% 21.6% 13.3% 2.87 2.94

8 22.6% 33.2% 34.9% 5.9% 3.4% 3.65 3.53

9 31.0% 46.0% 18.9% 2.5% 1.6% 4.02 3.93

10 34.4% 46.4% 16.2% 2.2% 0.9% 4.11 4.09

11 34.9% 46.7% 15.4% 2.0% 1.1% 4.12 4.10

12 33.1% 49.6% 15.6% 1.4% 0.3% 4.14 4.09

13 38.1% 46.5% 13.0% 1.6% 0.8% 4.20 4.20

14 2.6% 11.6% 20.7% 24.3% 40.8% 2.11 2.11

15 73 22 98 22 51 - -

※質問項目1～14は回答割合、質問項目15は回答数

この授業の難易度は『難しい』と思いますか？

質問項目
回答選択肢 基礎分野

評定平均

全体

評定平均

この授業はシラバスどおりに進められていましたか？

この授業を受けて、興味関心がわいたと思いますか？

シラバスに記載されている到達目標を達成できる内容や進度だったと思いますか？

授業に対する教員の熱意を感じられましたか？

教員の話し方は丁寧でわかりやすかったと思いますか？

教員は学生からの質問や意見に対し、誠実に受け答えしていたと思いますか？

この授業の難易度は『易しい』と思いますか？

この授業でとったことがある行為について（複数回答可）

授業の内容に対する教材の使い方は適切だったと思いますか？

教員は授業に集中できる環境（静粛等）に保てるように努めていましたか？

この授業で使用した教室内の学修環境は適切に保たれていたと思いますか？

あなたはこの授業を意欲的に取り組んだと思いますか？

あなたはこの授業に必要な教材を準備して臨みましたか？

あなたはこの授業の予習復習を毎回平均どれくらいしましたか？
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質問項目1～14における回答の割合
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質問項目1～14における評定平均

基礎分野評定平均 全体評定平均

回答選択肢 5 4 3 2 1

質問項目1～13 非常にそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

質問項目14 2時間以上 1時間～2時間未満 30分～1時間未満 30分未満 しなかった

質問項目15 私語 途中退席 スマートフォンの操作 別科目の課題 睡眠



宝塚大学　看護学部

2024年度前期　授業評価アンケート　集計結果

集計対象：専門分野22授業科目（2024年度前期 看護学部 授業科目数 64） 総履修者数 回答者数 回答率

1808 1557 86.1%

5 4 3 2 1

1 36.4% 50.2% 12.2% 0.9% 0.3% 4.22 4.17

2 31.1% 47.5% 17.3% 2.6% 1.5% 4.04 3.95

3 30.4% 51.0% 16.2% 1.7% 0.6% 4.09 4.06

4 34.9% 47.3% 15.2% 1.9% 0.6% 4.14 4.12

5 31.1% 46.2% 18.0% 3.6% 1.0% 4.03 3.96

6 31.1% 48.6% 17.2% 2.2% 0.9% 4.07 4.03

7 7.2% 17.2% 42.9% 22.9% 9.8% 2.89 2.94

8 17.3% 35.7% 39.0% 5.8% 2.2% 3.60 3.53

9 26.8% 49.3% 20.7% 2.5% 0.7% 3.99 3.93

10 32.1% 50.7% 15.7% 1.2% 0.3% 4.13 4.09

11 30.6% 51.4% 15.4% 2.2% 0.4% 4.10 4.10

12 31.9% 50.9% 15.5% 1.4% 0.3% 4.13 4.09

13 35.2% 49.0% 14.3% 1.2% 0.3% 4.18 4.20

14 7.6% 16.4% 27.4% 19.9% 28.7% 2.54 2.11

15 73 22 98 22 51 - -

※質問項目1～14は回答割合、質問項目15は回答数

この授業の難易度は『難しい』と思いますか？

質問項目
回答選択肢 基礎分野

評定平均

全体

評定平均

この授業はシラバスどおりに進められていましたか？

この授業を受けて、興味関心がわいたと思いますか？

シラバスに記載されている到達目標を達成できる内容や進度だったと思いますか？

授業に対する教員の熱意を感じられましたか？

教員の話し方は丁寧でわかりやすかったと思いますか？

教員は学生からの質問や意見に対し、誠実に受け答えしていたと思いますか？

この授業の難易度は『易しい』と思いますか？

この授業でとったことがある行為について（複数回答可）

授業の内容に対する教材の使い方は適切だったと思いますか？

教員は授業に集中できる環境（静粛等）に保てるように努めていましたか？

この授業で使用した教室内の学修環境は適切に保たれていたと思いますか？

あなたはこの授業を意欲的に取り組んだと思いますか？

あなたはこの授業に必要な教材を準備して臨みましたか？

あなたはこの授業の予習復習を毎回平均どれくらいしましたか？
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質問項目1～14における回答の割合
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質問項目1～14における評定平均

基礎分野評定平均 全体評定平均

回答選択肢 5 4 3 2 1

質問項目1～13 非常にそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

質問項目14 2時間以上 1時間～2時間未満 30分～1時間未満 30分未満 しなかった

質問項目15 私語 途中退席 スマートフォンの操作 別科目の課題 睡眠



宝塚大学　看護学部

2024年度後期　授業評価アンケート　集計結果

集計対象：基礎分野15授業科目（2024年度後期 看護学部 授業科目数 47） 総履修者数 回答者数 回答率

563 496 88.1%

5 4 3 2 1

1 47.6% 42.7% 8.3% 0.8% 0.6% 4.36 4.12

2 39.7% 47.0% 11.7% 0.8% 0.8% 4.24 3.99

3 43.1% 46.6% 8.3% 1.2% 0.8% 4.30 4.02

4 47.8% 43.3% 7.5% 0.8% 0.6% 4.37 4.13

5 45.4% 43.8% 8.7% 1.2% 1.0% 4.31 3.99

6 43.8% 45.2% 8.7% 1.2% 1.2% 4.29 4.04

7 15.5% 33.3% 40.1% 7.9% 3.2% 3.50 2.96

8 14.1% 28.6% 39.5% 14.1% 3.6% 3.35 3.45

9 40.9% 42.7% 14.3% 1.4% 0.6% 4.22 3.96

10 43.1% 42.1% 12.7% 1.8% 0.2% 4.26 4.08

11 41.9% 46.4% 10.1% 0.8% 0.8% 4.28 4.08

12 38.5% 49.4% 10.7% 1.2% 0.2% 4.25 4.09

13 42.5% 46.4% 8.9% 1.8% 0.4% 4.29 4.14

14 2.0% 8.1% 14.9% 26.6% 48.4% 1.89 2.14

15 41 14 35 14 36 - -

※質問項目1～14は回答割合、質問項目15は回答数

全体

評定平均

教員は授業に集中できる環境（静粛等）に保てるように努めていましたか？

この授業で使用した教室内の学修環境は適切に保たれていたと思いますか？

あなたはこの授業を意欲的に取り組んだと思いますか？

あなたはこの授業に必要な教材を準備して臨みましたか？

質問項目
回答選択肢 基礎分野

評定平均

この授業はシラバスどおりに進められていましたか？

この授業を受けて、興味関心がわいたと思いますか？

シラバスに記載されている到達目標を達成できる内容や進度だったと思いますか？

あなたはこの授業の予習復習を毎回平均どれくらいしましたか？

この授業でとったことがある行為について（複数回答可）

授業に対する教員の熱意を感じられましたか？

教員の話し方は丁寧でわかりやすかったと思いますか？

教員は学生からの質問や意見に対し、誠実に受け答えしていたと思いますか？

この授業の難易度は『易しい』と思いますか？

この授業の難易度は『難しい』と思いますか？

授業の内容に対する教材の使い方は適切だったと思いますか？
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質問項目1～14における回答の割合
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質問項目1～14における評定平均

基礎分野評定平均 全体評定平均

回答選択肢 5 4 3 2 1

質問項目1～13 非常にそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

質問項目14 2時間以上 1時間～2時間未満 30分～1時間未満 30分未満 しなかった

質問項目15 私語 途中退席 スマートフォンの操作 別科目の課題 睡眠



宝塚大学　看護学部

2024年度後期　授業評価アンケート　集計結果

集計対象：専門基礎分野15授業科目（2024年度後期 看護学部 授業科目数 47） 総履修者数 回答者数 回答率

797 643 80.7%

5 4 3 2 1

1 37.6% 47.3% 10.7% 1.1% 3.3% 4.15 4.12

2 33.4% 44.3% 12.6% 3.3% 6.4% 3.95 3.99

3 32.7% 48.1% 11.7% 2.2% 5.4% 4.00 4.02

4 39.5% 42.0% 11.4% 1.7% 5.4% 4.08 4.13

5 34.5% 42.1% 11.5% 3.7% 8.1% 3.91 3.99

6 35.1% 42.8% 11.7% 4.2% 6.2% 3.96 4.04

7 8.6% 19.8% 38.3% 17.6% 15.9% 2.88 2.96

8 24.6% 33.4% 35.5% 4.0% 2.5% 3.74 3.45

9 30.3% 45.1% 16.2% 3.1% 5.3% 3.92 3.96

10 35.0% 45.9% 13.5% 1.9% 3.7% 4.07 4.08

11 33.9% 48.7% 11.7% 1.6% 4.2% 4.07 4.08

12 32.7% 49.1% 14.8% 0.9% 2.5% 4.09 4.09

13 33.7% 49.8% 13.1% 1.7% 1.7% 4.12 4.14

14 3.3% 9.6% 21.8% 21.0% 44.3% 2.07 2.14

15 41 14 35 14 36 - -

※質問項目1～14は回答割合、質問項目15は回答数

この授業でとったことがある行為について（複数回答可）

授業の内容に対する教材の使い方は適切だったと思いますか？

教員は授業に集中できる環境（静粛等）に保てるように努めていましたか？

この授業で使用した教室内の学修環境は適切に保たれていたと思いますか？

あなたはこの授業を意欲的に取り組んだと思いますか？

あなたはこの授業に必要な教材を準備して臨みましたか？

あなたはこの授業の予習復習を毎回平均どれくらいしましたか？

この授業の難易度は『難しい』と思いますか？

質問項目
回答選択肢 基礎分野

評定平均

全体

評定平均

この授業はシラバスどおりに進められていましたか？

この授業を受けて、興味関心がわいたと思いますか？

シラバスに記載されている到達目標を達成できる内容や進度だったと思いますか？

授業に対する教員の熱意を感じられましたか？

教員の話し方は丁寧でわかりやすかったと思いますか？

教員は学生からの質問や意見に対し、誠実に受け答えしていたと思いますか？

この授業の難易度は『易しい』と思いますか？
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質問項目1～14における回答の割合

5 4 3 2 1

0

1

2

3

4

5
1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

質問項目1～14における評定平均

基礎分野評定平均 全体評定平均

回答選択肢 5 4 3 2 1

質問項目1～13 非常にそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

質問項目14 2時間以上 1時間～2時間未満 30分～1時間未満 30分未満 しなかった

質問項目15 私語 途中退席 スマートフォンの操作 別科目の課題 睡眠



宝塚大学　看護学部

2024年度後期　授業評価アンケート　集計結果

集計対象：専門分野21授業科目（2024年度後期 看護学部 授業科目数 47） 総履修者数 回答者数 回答率

1709 1325 77.5%

5 4 3 2 1

1 38.4% 51.3% 9.9% 0.2% 0.2% 4.28 4.12

2 34.6% 51.5% 13.1% 0.7% 0.2% 4.20 3.99

3 35.7% 52.2% 11.2% 0.8% 0.2% 4.22 4.02

4 42.2% 46.6% 10.2% 0.5% 0.5% 4.29 4.13

5 39.0% 45.7% 12.5% 1.7% 1.1% 4.20 3.99

6 39.5% 47.5% 11.8% 0.5% 0.6% 4.25 4.04

7 10.0% 19.0% 41.3% 18.5% 11.2% 2.98 2.96

8 19.0% 32.7% 37.0% 6.6% 4.8% 3.55 3.45

9 33.1% 50.2% 15.1% 1.1% 0.5% 4.14 3.96

10 35.5% 50.3% 12.2% 1.3% 0.8% 4.19 4.08

11 35.7% 50.7% 12.1% 0.8% 0.8% 4.20 4.08

12 35.6% 52.5% 11.0% 0.5% 0.3% 4.23 4.09

13 38.8% 48.0% 12.1% 0.8% 0.4% 4.24 4.14

14 5.2% 15.6% 19.5% 22.7% 36.9% 2.30 2.14

15 41 14 35 14 36 - -

※質問項目1～14は回答割合、質問項目15は回答数

この授業でとったことがある行為について（複数回答可）

授業の内容に対する教材の使い方は適切だったと思いますか？

教員は授業に集中できる環境（静粛等）に保てるように努めていましたか？

この授業で使用した教室内の学修環境は適切に保たれていたと思いますか？

あなたはこの授業を意欲的に取り組んだと思いますか？

あなたはこの授業に必要な教材を準備して臨みましたか？

あなたはこの授業の予習復習を毎回平均どれくらいしましたか？

この授業の難易度は『難しい』と思いますか？

質問項目
回答選択肢 基礎分野

評定平均

全体

評定平均

この授業はシラバスどおりに進められていましたか？

この授業を受けて、興味関心がわいたと思いますか？

シラバスに記載されている到達目標を達成できる内容や進度だったと思いますか？

授業に対する教員の熱意を感じられましたか？

教員の話し方は丁寧でわかりやすかったと思いますか？

教員は学生からの質問や意見に対し、誠実に受け答えしていたと思いますか？

この授業の難易度は『易しい』と思いますか？
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質問項目1～14における回答の割合
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質問項目1～14における評定平均

基礎分野評定平均 全体評定平均

回答選択肢 5 4 3 2 1

質問項目1～13 非常にそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

質問項目14 2時間以上 1時間～2時間未満 30分～1時間未満 30分未満 しなかった

質問項目15 私語 途中退席 スマートフォンの操作 別科目の課題 睡眠
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